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Замах на правосуддя у Дніпрі: четверо чоловіків опинилися в СІЗО за спробу викрадення судді

Соборний районний суд міста Дніпра 6–7 квітня обрав запобіжні заходи чотирьом
чоловікам, підозрюваним у спробі викрадення судді.

Про це повідомляє «Судовий репортер» з посиланням на дані Єдиного державного
реєстру судових рішень та інформацію прокуратури.
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У Дніпрі чоловік впав у кому після
затримання ТЦК 

Ексдепутатку Київради Ар’єву
засудили до умовного терміну за
ДТП із тяжкими наслідками

Трамп подякував Ірану за відкриття
Ормузької протоки, назвавши її
«Іранською» 

Російські війська атакували Дніпро
дронами Shahed: у місті пролунали
вибухи 

Нафтова деблокада: Іран відкрив
Ормузьку протоку для комерційних
суден у межах перемир’я 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

США закликають Європу активніше
купувати американську зброю для
завершення війни в Україні, — Колбі
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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За даними слідства, підозрювані з січня цього року відстежували маршрут руху судді
Індустріального районного суду міста Дніпра Людмили Слюсар, встановивши її
адресу проживання та місце роботи.

13 березня близько 14:00 троє зловмисників на білому автомобілі Peugeot Partner
прибули до двору житлової багатоповерхівки, де мешкає суддя, і чекали там.

Близько 17:00 до двору заїхав автомобіль, у якому суддя Слюсар перебувала на
пасажирському сидінні, а за кермом був її чоловік.

Коли суддя вийшла з автомобіля й наблизилася до під’їзду, троє незнайомців у
тканинних балаклавах накинулися на неї, застосовуючи фізичну силу, штовхали до
своєї машини. Слюсар чинила опір і кричала, тож нападники вдарили її головою об
задні двері автомобіля, внаслідок чого вона зазнала рани та струсу мозку.

Чоловік судді став свідком нападу. Він підбіг, допоміг дружині вирватися. Нападники,
помічені, утекли з місця події. Інцидент зафіксували камери відеоспостереження.

Суддя Слюсар та її чоловік дали показання в поліції й розповіли про можливий
зв’язок нападу з розглядом однієї з цивільних справ.

Того ж вечора за 1,7 км від місця злочину на узбіччі дороги знайшли покинутий білий
автомобіль, схожий на той, що використовували зловмисники. Слідчі вилучили з нього
перцевий балончик, недопалки сигарет, сліди взуття, пасма волосся з дверей та інші
речові докази.

Правоохоронці допитали п’ятьох свідків, які бачили, як двоє чоловіків у лісосмузі
перевантажували речі з білого Peugeot у чорний BMW.

Ще один свідок помітив, як під час скоєння злочину вулицею проїхав білий
автомобіль, за ним — Mazda, а слідом — Skoda. До Skoda швидко сів чоловік із
балаклавою в руці й рушив за іншими машинами. Камери відеоспостереження
зафіксували проїзд автомобілів і біг чоловіка. Свідок згодом упізнав його серед
підозрюваних.

6 квітня ймовірних нападників затримали. Спочатку йшлося про трьох осіб віком 33–
36 років — двох жителів Кам’янського та одного з Кропивницького. Згодом додався
четвертий підозрюваний. Усіх взято під варту без права застави.
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Приватна ППО вперше збила
реактивний «шахед» на швидкості
понад 400 кілометрів на годину, —
Федоров 

Ярослав Головачов: хто привів
Мідаса українського правосуддя в
систему? 

Нова загроза: експерт оцінив
кількість шахрайських «офісів» в
Україні у 10 тисяч 

Ексміністр оборони Британії
закликав Захід «закрутити гайки»
диктатору та остаточно зупинити
російський «тіньовий флот»

Золота покрівля для їдальні: у
Харкові на ремонті даху планують
переплатити понад 2 мільйона
гривень 

«VIP-ухилянтство» під прикриттям
ТрО: Адвокат Червінського
Костянтин Глоба має проблеми з
законом та люксові апетити 

Мільйони на «котячий корм»: як
через урядову гарячу лінію «15-45»
вивели 100 мільйонів гривень на
фіктивні фірми 

В окупованому Луганську засудили
громадянина Польщі до 13 років
ув’язнення за участь у війні на боці
ЗСУ

Син міського голови Прилук, якого
підозрювали у наркоторгівлі,
Ярослав Попенко мобілізувався до
лав ЗСУ

«Від імені народу»: Вікторія Боня
записала відеозвернення до Путіна
про «приховані» проблеми 

«Відключити все, що можливо»:
Масі Найєм закликав до жорстких
обмежень для ухилянтів 

США та Україна обговорили роботу
фонду URIF: схвалена перша
інвестиція у відновлення 

"Гроші брати боюсь": як суддя
Посохов під час конкурсу до ВАКС
став фігурантом справи про
підбурювання до хабаря

Тютюновий "лівак" на 50 мільйонів:
у Кременчуці викрили співвласника
заводу, який підробляв відомі
бренди 

Біль, порожнеча та терапія роботою:
Віктор Орбан вперше
прокоментував свою поразку на
виборах

Сильна позиція або нічого: голова
САП пояснив затримку з підозрою
Єрмаку необхідністю
залізобетонних доказів
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Під час судових засідань підозрювані заперечували обрання тримання під вартою,
але відмовилися від будь-яких пояснень. Їхні адвокати заявляли про
необґрунтованість підозри та просили м’якший запобіжний захід.

Один із захисників стверджував, що немає доказів причетності його підзахисного до
злочину. Єдиний свідок, який упізнав підозрюваного, бачив його без бороди, хоча той
носить бороду. Про підозрюваного відомо, що він утримує двох дітей, дружина
вагітна, працює неофіційно.

Інший затриманий одружений, має трьох неповнолітніх дітей, офіційно не
працевлаштований, отримує пенсію по інвалідності II групи.

Ще один співучасник — житель Кам’янського з боргом понад 80 тисяч гривень за
водопостачання та водовідведення, що накопичився з 2009 року. Під час обрання
запобіжного заходу його адвокат за договором відмовилася від захисту через
незгоду щодо правової позиції. Суд призначив захисника з центру безоплатної
правової допомоги.
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